

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 6652/01.07.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 14.06.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Stoica Ion, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Lipsește d-l Ghiveci Florentin și d-l Isbășoiu Constantin.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion, doamna Dobrescu Marilena și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 13.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Cristea Adrian a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.55 pentru modificarea și completarea H.C.L.Smeeni nr.17/2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "CONSTRUIRE CREȘĂ ÎN SAT SMEENI, CVARTAL 12, LOCALITATEA SMEENI, JUDEȚUL BUZĂU"

D-l Primar a arătat faptul că modificarea hotărârii nr.17/2022 a intervenit în urma observațiilor făcute de Oficiul juridic al C.N.I. și după discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre s-a supus la vot, proiectul fiind votat cu 13 voturi pentru devenind hotărârea nr.55

2. Proiect de hotărâre nr.56 privind aprobarea organizării concursului/examenului pentru ocuparea unui post vacant din cadrul Ștatului de funcții al Spitalului de Boli cronice Smeeni

D-na Dobrescu Marilena a explicat necesitatea ocupării acestui post din cauza deficitului de personal medical cu care se confruntă unitatea în urma extinderii

numărului de paturi și punerea în funcțiune a RMN-ului. După cele expuse proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 13 voturi pentru , devenind hotărârea nr.56

s-a trecut la supunerea la vot , proiectul de hotarare fiind adoptat cu 14 voturi pentru din total 14 consilieri prezenti la sedinta , devenind astfel hotararea nr.2.

3. Proiect de hotarare nr.57 privind aprobarea organizarii concursului pentru ocuparea unor posturi vacante din cadrul statului de functii al Serviciului Salubritate.

Domnul Primar a explicat obligativitatea externalizării serviciului public de salubritate catre Consiliul local –Serviciul Salubritate , persoană juridică din subordinea Consiliului local Smeeni ,devenind astfel necesar ocuparea posturilor vacante pentru a asigura functionarea .După discuțiile avute, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului , devenind hotararea nr.57 , fiind adoptată cu 13 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.58 pentru stabilirea unor mandate speciale reprezentantului comunei Smeeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Buzău 2009” .Proiectul de hotarare supus la vot a fost adoptat cu 13 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.58.

5.Proiect de hotărâre nr.59 privind trecerea din domeniul privat al comunei Smeeni în domeniul public al comunei Smeeni a unor suprafețe de teren

D-l Primar a expus problema ridicată de CNI cu privire la faptul că o suprafață de teren din cel care este pus la dispozitia proiectului pentru construire creșă ,se află în domeniul privat al comunei Smeeni , este necesară trecerea acestuia în domeniul public.Dupa discuțiile pe marginea proiectului s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 13 voturi pentru 3 devenind hotararea nr.59.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Cristea Adrian

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi